

车行天下

C

2015.9.23 星期三 编辑 张秀玲 校对 程照华 邮箱:pdsyczk@163.com



本报讯 距离2015秋季车展还有不到一个月的时间,不少参展4S店已开始摩拳擦掌备战车展了。记者昨日了解到,除了各个汽车经销商推出的优惠外,主办方更是准备了50多万元的油卡大奖和大礼包等市民来拿。

秋季车展: 50万元大奖等你拿

□记者 燕亚男

2015秋季车展将成为商家冲量销售的冲刺阶段,各个汽车经销商在车展现场都会推出真金白银的优惠,如车价直降、精品礼包、送油卡、送保养、免购置税……另外,现场精品车型特价销售,畅销款主打车型降幅也力度空前,势必全面激发鹰城车市消费热情。

另外,为回馈车迷朋友,主办方还将推出多重优惠活动,为

购车市民送油卡、抽大奖。

主办方表示,车展期间,前100位提前报名并在车展现场成功购车者可获得1000元油卡;第101名~300名提前报名并在车展现场成功购车者可获得500元油卡;第301名~500名提前报名并在车展现场成功购车者可获得爱车族提供的价值598元大礼包(精洗、打蜡、镜面还原)。主办方提醒市民,报名时需提

供真实姓名、有效联系方式和您的意向车型,以便车主领取油卡时工作人员核对身份信息。

另外,这些购车者领完油卡后,还可参加现场抽奖活动,奖品有电动车、油卡、汽车精洗卡、汽车打蜡卡等。这也意味着,消费者在车展上购车,可以获得双重中奖的机会。

报名方式:参加本次车展的市民只要提前编辑短信“电话、

姓名、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功,工作人员会对您的中意车型和相关信息进行记录。

买车看车不必东奔西走,2015秋季车展是您最佳的选择!更多活动详情,请关注微信订阅号“鹰城微车市”。

本次活动得到了爱车族汽车美容服务、河南远成文化传媒有限公司、骐云车行的友情支持。



本周五,秋季玉器水晶博览会亮相

地点:市区大众路步行街

□记者 范丽萍

本报讯 令人期待的鹰城秋季玉器水晶博览会本周五就要开幕了。据悉,此次活动将持续到10月5日,集中了全国多个省市的玉器、水晶参展商,他们所带来的“奇珍异宝”,将在此逐一亮相。

据组委会有关负责人介绍,此次博览会选址在市区大众路与劳动路交叉口西侧的大众路步行街,一方面这里是交通便利,地处市中心,人流量大;另一方面,大众路步行街设施齐全,环境良好,它由原来的劳动路农贸市场改造而成,是市民熟悉的“地儿”。不少参展商听说活动要在这里举办,也表现出了极大兴趣,他们会带着自己的“镇摊之宝”与大家见面,这里面既有温润如水的翡翠首饰,又有晶莹剔透的水晶艺术品。

来自南阳的参展商刘先生称:“近几年,我一直在平参加这样的展会,结识了许多爱玉、懂玉的好朋友,大家在一起交流经验,共同品鉴,比单纯做成一笔生意要收获得多。”听说此次博览会举办的消息,他第一时间就向组委会报了名,然后紧急联系南阳老家调集了一批品质上乘、经济实惠的翡翠手镯和挂件,希望能得到鹰城人的喜爱。

截至昨天下午,仍不断有参展商联系组委会报名,有的已经在来的路上,有的正在家里为展会筹备货品,还有替亲朋预订展位的。组委会特别提醒大家参展时间有限,工作人员会根据报名前后合理安排展位,请赶快行动起来吧。

招商咨询电话:13663751658。

“我为报社秋季车展代言”活动开始

□记者 燕亚男

本报讯 平顶山日报传媒集团参与主办的车展已有10多届,鹰城的市民一直给予了大力的支持。为了感谢热情的市民,也为了给大家一个展示自己的机会,即日起,2015秋季车展组委会特举行“我为报社秋季车展代言”的活动。参与此次活动,还有奖品等着你哦!

无论男女老少,每一个人都可以是明星;只要你阳光、自信、热爱生活,敢于秀出自己,你就是2015秋季车展的代言人。看看1号代言人(左图)的代言吧,想参与活动的朋友赶紧像1号代言人一样秀起来吧!只要你敢



于秀出自己,你就是2015秋季车展的代言人,还有大奖等着你。赶快拿起手机拍照吧!

参与方式

1.关注“鹰城微车市”微信平台(微信号ycwcs1)。

2.点击微信对话框回复“车展代言”进入“我为报社车展代言”活动。

3.进入活动界面后,您可以直接为你喜爱的选手投票,也可以点击“我要报名”参与活动,报名时需填写昵称或姓名、自我介绍、拉票宣言、联系方式和一张照片(同一人不得使用多个微信号重复报名,同一照片不可以出现两个或两个以上参赛选手)。

4.照片要求:所拍照片必须是代言人手持“10月15日—18日体育村车展 我为报社车展代言”字样的图片。

注:如无法上传照片可与公众微信号“鹰城微车市”联系或拨打15603751862联系。

活动流程:

大家发送自己的信息和照片报名,报名成功后,主办方会按报名时间依次编号,报名和投票截止时间为10月11日18:00,本活动不设评委,由网友投票决出最终名次。

注:活动结束后,请参赛人员保持电话畅通。如有疑问请联系公众微信号“鹰城微车市”或拨打15603751862。

□导读

本周六
教师相亲会
在新城区等您

【C7】

沪指涨0.92%
触3200点
券商股发力护盘

【C7】

道路交通违法
一周播报

【C3】

